Pe3yabTaTH aHANI3Y eexTHBHOCTI G1ookeTHOT mporpamu 3a 2023 piK

KINKBK Mb
0813191 IHui BUAATKH HA COUIATLHUI 3aXUCT BeTepaHiB BiiiHn Ta npaui
IIporpama:
3aBaanun: 3aGesneueHHs JIOIaTKOBHX ACpKaBHHIX rapaHTiil s peTepaHis Bifinn Ta npaui

BuxoHaHHsl pe3yJibTaTUBHUX HOKA3ZHHKIB OIOIPKETHOT IpOorpamMu

IToka3HHKH Ionepemuiii nepion (2022) 3pitnmit nepion (2023 pix)

3aTsepaKeHo BuKkOHaHO BiKOHaHHA 1Aty 3arBepakeHo BuKoHaHO BHKOHAHNS MaHy

ITokazuuKH cPeKTHBHOCTI:

cepesiHs BapTicTh BUIIATH 0CO0aM, Ha

axux nommpioctses craryc OYH-YIIA 9600 9600 1,00 31690 31688 1,00
Cepe/iia BapTICTh BUMIIATH JUIS WICHIB
cimeii 3arn6anx B Adranicrani 9600 9600 1,00 9600 9600 1,00

[Moka3HUKH SIKOCTI:
IICOTOK IpOMaAsiH, OXOMJICHUX

LIOMICAYHOIO JIOMNJIATOIO 100 100 1,00 100 100 1,00

P03paxyHOK OCHOBHUX HApamMerpin ouinkun:
2) PO3PAXYHOK CEPEANLOTO iHACKCY BUKOHANHA [10Ka3HHUKIB ¢)EKTHBHOCTI:

|[gcm=(1+1)/2*|00 100
6) po3paxyHOK CCPEIHLOTO 1H/ICKCY BUKOHAHHSA IOKa3HHKIB SKOCTI:

1= 1/1*100 100
B) pO3paxyHOK MOPIBHSHHS Dpe3yJIbTAaTHBHOCTI OI0JUKCTHOL porpaMu 13 [TOKA3HMKAMH TIONEPEIHIX MepioiB:
Loy 6= (1+1)/2%100 100
= 100/100 =1 25

Po3paxyHOK KibKocTi HaOpanux 0aiiB 32 napamMeTpoM NOPIBHAHHS PE3yIbTATHBHOCTI GHOJUKETHHX TTPOTpaMH i3 MOKasHHKaMH
TI01IEPE/IHIX TCPIOJUB. Ockinpku Ii= 1 , 110 Bignosinae KPHUTEPIIO ONIHKH 25 Ganis

Busznauenns CTYNCHIO CQ)CKTIIBIIOCTi
Kinuesuii po3paxyHox 3araibHoT e(pexTHBHOCTI B10/KETHOI NPOrpaMH CKIIAIAETHCA i3 3aranbHOi Cymy GaliB 32 KOKHHUM 3 1apaMETPOM
OLIHKH:

E= 100+100+25 225

[1pw ropiBHsHHI OTPUMAHOTO 3HAYEHHSI 31 LIKANIOKO ouiHKkK e(peKTHBHOCTI OIO/UKETHNX MTPOrpam MOKEMO
3poOUTH BICHOBOK, 1110 JIlaHa NporpamMa Mac BUCOKY e(PeKTUBIHCTD

Hauaabnuak Bigaiay Fanna XOJAUHYAK



